

Universidade Federal do Rio de Janeiro – UFRJ

Processo Seletivo Público para a contratação temporária de pessoal

Edital 426

Em 28 de Maio de 2021

A Reitora da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso de suas atribuições resolve retificar o Edital nº 417 de 27 de maio de 2021, publicado no DOU nº 100 de 28/05/2021.

NO ANEXO I, ONDE LÊ-SE

Faculdade Nacional de Direito	Direito Social e Econômico / Trabalho e Seguridade Social	01 (uma)
-------------------------------	---	----------

LEIA-SE:

Faculdade Nacional de Direito	Direito Social e Econômico / Direito do Trabalho e Seguridade Social	01 (uma)
-------------------------------	--	----------

NO ANEXO II, ONDE LÊ-SE:

Faculdade de Farmácia	Departamento de Análises Clínicas e Toxicológicas E-mails para inscrições: dact@pharma.ufrj.br com cópia para chefiadact@gmail.com	---
Faculdade de Farmácia	Departamento de Fármacos e Medicamentos E-mail para inscrição: substituto.defarmed.2021@gmail.com Assunto do e-mail: "Assunto do e-mail: "Inscrição substituto DACT 2021 – Setor (nome do setor)" Horário de Inscrição: até às 17h do último dia de inscrição	---

LEIA-SE:

Faculdade de Farmácia	Departamento de Análises Clínicas e Toxicológicas E-mails para inscrições: dact@pharma.ufrj.br com cópia para chefiadact@gmail.com "Assunto do e-mail: "Inscrição substituto DACT 2021 – Setor (nome do setor)"	---
Faculdade de Farmácia	Departamento de Fármacos e Medicamentos E-mail para inscrição: substituto.defarmed.2021@gmail.com Assunto do e-mail: "Inscrição substituto DEFARMED 2021 – Setor (nome do setor)" Horário de Inscrição: até às 17h do último dia de inscrição	---

NO ANEXO II, ONDE LÊ-SE:

Campus Duque de Caxias

**Jornada de Trabalho: 20h
Prazo de Contratação: Até 12/03/2021 e**

Campus Macaé

**Jornada de Trabalho: 20h
Prazo de Contratação: Até 12/03/2021.**

LEIA-SE:

Campus Duque de Caxias

**Jornada de Trabalho: 20h
Prazo de Contratação: Até 12/03/2022 e**

Campus Macaé

**Jornada de Trabalho: 20h
Prazo de Contratação: Até 12/03/2022 (Exceto Faculdade de Medicina)**

Prazo de Contratação (Para a Faculdade de Medicina): Até 26/03/2022

OS DEMAIS DADOS DO EDITAL PERMANECEM SEM ALTERAÇÃO

Em 28 de Março de 2021

Denise Pires
Reitora